Méetpa xou avanopas Tdoele

Oedpnpa 1 Kdbe' *avanapdotaon m s C(K) o’ évav xdpo Hilbert H opila éva
Lovadix6 kavoviké gaouatiks uétpo E(-) opopévo ota Borel vrootvola tov K dote

&Lﬂw=ﬂﬁ) (f € O(K)).

H anédeiln omplleton oe 800 Veuehicddn Jewpruata, tou ovopdloviar xar to 800
«Oewpruata Avornopdotacrg tou Rieszy:

Oedpnua 2 Ta kdle Yetxt? ypappaxn poperi ¢ : C(K) — C vndpyer povodixé
kavoviko Jetikd puétpo Borel jn oto K dote

(Lﬁm=wﬁ (f € O(K)).

Ocwenua 3 e kdle gpayuérn sesquilinear popen v : H x H — C vrdpyer po-
vadixog T € B(H) dote

Y(z,y) = (Tr,y) (v,y € H)
kat | T = sup{|[¢ (2, y)| : ||| < 1, |lyll < 1},

Oa ypelaolel éva Ao

Aqupa 4 Av M etvar pia menepaouérn oikoyéveia ané xavovixd Jetikd pétpa Borel
oto K, téte yia kdle Q@ C K Borel vrdpyer akodoviia (f,) ovvexdv ouvaptioewy jie
0< f. <1 dore

u(Q2) = lim/fndu yia kdOe € M.

Amodeln Av u € M, Moyw xavovixdtnroag v xdde n € N Boloxw cuurayés K xo
avowxto UK ue Ki C Q C UF wote

p(U2) — (2 <

O¢ToVTaC THPY
K,=|JEK! v U, =) UL

HeEM neM

epocov 1 M ebvar menepaouévn to K, elvon ouprmayég, to U, avowxto, K, C Q C U,
Xl

p(U) = w(Ky) = (U \ K,) < p(U2\ K% < %

v xéde p € M.

newfasm, 02/06/07
280 f>0= ¢(f) > 0.



Katémy anéd 1o Afuua Urysohn Beloxw f, € C(K) pe 0 < f, <1 &dote fulk, =
xu fnlue = 0. Tote,

WK,) < / fudpi < 1u(U,)

yia xade p € M, ondte

1
[ = 90| < ) — (1) < vt pedt o

Ynuelwon H povadixétnta oo Oehprnuo 2 €netar xou and 1o Afpuor Av p, v ebvo
dvo kavovikd Vetxd yétpa Borel xou [ fdp = [ fdv yiaxdde f € C(K)pe 0 < f <1,
TOTE [ = V.

Anodeln touv Oewpruatog 1
Movadixotnta Av d0o kavovikd goopatixd uétpa Borel E(-) xon F(+) oavonowoy

| i =n) = [ ra

K
v xéde f € C(K), tote ¥étoviac p(Q) = (E(Q)x,x) xou v,(Q) = (F(Q)z, z),

€y OupE
/MM:/M%
K K

v xdde f e C(K). Enecdf ta dvo uétpa elvor xavovixd, cupmepaivouue ott ot
avdyxn Vo towtilovron: 11,(Q) = v,(Q), dnhadh (E(Q)z,z) = (F(Q)x,x) v xde
Borel 2 C K. Agol 1 woétnta auth woybel yia xdde x € H, ouunepaivouue 6Tt

"YTropdn (i) Av otadeponoioouvye éva & € H, 1 aneixdvion
CK) — C: f— (a(f)z,x)

elva Yoo popeh, xou efvon detx), dét av f > 0, téte f = g*g énou g = /T,
omoTE
(m(f)z,x) = (7(g)*n(9), x) = [|7(g)z[|* > 0.

A6 10 Oetpnua 2, undpyel Lovadixd xavovixd Yetixd uétpo Borel u, oto K tote

/de,ux = (n(f)z, ) v xde f € C(K). (1)

Ou delw 6TL umdpyel éva pacpatixd uétpo E(-) mou «yevvdew Oho To fi; UE TNV
Evvola 0Tt
() = (E(Q)z, x) v xéde x € H xou 2 Borel.

Téte, av f € C(K), and tov optoud tou [ fdE Yo éyw

((f58)2)- f .

YA Anbdeln: Oéww p, = > pem M (remepaouévo dipowoya). ‘Aoxnon: To p, ebvan xovovid.
‘Apa amé Lusin yua xdde h Borel gpaypévn xou xdde n € N undpyer f,, € C(K) ye || fnlloo < 7]l o #on
Lol fn # h] < L onéte xon p[fn # h] < 2 yia x&0e p € M. Egdpuoct to topa oty h = xq.
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v xédde x € H ondte
JEEE

Moyo e (1).

(ii) Ytadeponowoiye tdpa éva Borel unocivoko  C K xat Yewpolue Ty aneixovion
p=po:H —Rit z— /11,(Q).

Ioyveiopoc H po eivor cuveyfic nuivopua xon txavoTotel Tov xavova Tou Topahhnho-

Yoduuou.
Aréoaén And to Afupa 4, yioxdde Borel unocivoho 2 C K xou yio xdle memepaoiévn
owoyévela S C H urmdpyet axohoudio (fn) cuveywyv cuvapthocewy pe 0 < f, <1 wote

() = lign/fnduz v xdde z €S
doal
pa(r)? = hgn/fnd,ux = liin (m(fo)x,x) Y xdde x € S. (2)
Hopathpnoe o0t Yo xdde n 1) amexovion
@ H — Ry o — /(w(fo)z, 2)
EYEL TIC WOLOTNTES:

(T +Y) < @) + (), qu(Ax) = |A|gn(z)
gn(z) <[]
@+ 1Y)+ qu(@ — y)* = 2,(2)* + 2¢a(y)?

Mpdryyortt, av g, = / f TOT€

gn(@)? = (m(gn) m(gn)z, 2) = |Iw(ga)]” -

Eqoguélovtoc howmdv v (2) oty owovyévern S = {z,y,x + v,z — y, Az} and tic
OYEOEIC AUTEC TPOXUTTOUY OL

pa(z +y) < pa(r) +paly), pa(Ar) = |Apa(z)
pa(z) < ||zl
pa(z +y)? + palz —y)* = 2pa(z)® + 2pa(y)*.

Acioue hotmdy 6TL 1) po efvar QEOYUEVT UIVORUA X0 IXAVOTIOLEL TOV XUYOVA TOU TORUA-
Anhoypduuou. O

‘Onwe etvar yvootéd (1) xdde tétoto nuvdpua tpoépyetar and wior sesquilinear xou

PEAYUEVN LOPPN
bpo: Hx H—C

Tou optleTon amd ™V oyéo

i

pa(r,y) = 1

(pa(z +y)* — pa(z — y)?) + — (pa(z + iy)* — pa(z — iy)?) . (3)
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Ané 1o Oeddpnpa 3, undpyet povadixodg teheothc E(Q) € B(H) wote
(E(z,y) = dalz,y)  yoxdde z,y € H. (4)

(iii) [Tpéner va derydel 6Tt to E(-) ebvan goopatind yétpo. Eivar goavepd and tov opt-
oud 61t E(0) = 0, E(K) = I xou, guowd, 6t 10 Q — (E(Q)z, z) eivar o-npooletind
uétpo® Yo xde x € H.

Enfong etvor gavepd and 1ig oy€oelg

0 < pa(e)* = do(e, ) < ||

oTL
k 0 <(EQ)z,z) <(z,x) yaxdde ze€H
oToTE
0<EQ)<I
X0 EWLXOTERA

Mével va anoderydel o
Ioyveiopoe E(Q N Q) = E(Q)E(Qs) vy xdde Ledyoc Borel unosuvormv
Ql, QQ Tou K.

Anddaén Oo mpoxier and Ty molarmhactactixétnta e m w(fg) = w(f)m(g).
Ac viodethooupe tov axdrouto cuuBohiopd: Av x,y € H, yio xdde Borel gpayuévr
h: K — C ypdgoupe

[ vy =5 [ by =5 [ by [ sy = 5 [ e
ondte av f € C(K) éyouue
[ fvey = x(7)2.0). )
Hapathpnoe 6Tt ye 10 GUUBOAIGUS AUTO €Y OUNE
/XQdV‘uy = (E(Q)z,y) o xdde Borel Q C K. (6)

[ xdde f,g € C(K)pe 0 < f,g <1 éyoupe
(m(fg)x,y) = (w(f)m(g)z,y) = (7 (f)(7(g)x),y)

X0 GLVETAS, yenotworowwvtas Ty (5) yio o draviopata z = m(g) xou y,

/jm%y r(f)z,y) = <<ﬂwmnm»:/fww. (7)

To mpayuatind p€pog tng todTNTaG oUTHC Olvel

/ fodpizsy — / fgdpz—y / Jdpsiy — / fdp—

it (B(Q)z,) = da(e, 2) = pal@)? = (%)




LlGOdUVIL

[ sty + [ sy = [ foiey+ [ Sl

Aol 1 oyéon auth woylet v xdde f € C(K) ue 0 < f < 1, xon to0 Yétpat gdpigr, +
dptz—y 2 gdpiy—y + dpio4y bvon VeTind xovovixd pétpa Borel, to 800 autd pétpo Jo

tawtilovton®, ondte n oyéon VYo toylet xou dtav 1 f ebvon Borel, dpa xou yio f = xq,
Omhady

/ X 9hayy + / X Aptz—y = / X 9pn—y + / X Aftzry
16000V

/Xﬂlgdﬂx+y—/Xngdﬂx—y Z/deﬂzﬂ, —/deuz—y-

Me tov {80 tpéT0 cuurepaivouue 6Tt Xt To QavTaoTixd Uépoc tne (7) toyler o Yo
f = xq, ondte teAxd

/Xﬂlgdyx,y :/XﬂldVW(g)I,y (8)
v x&Ve Borel ; C K. Ané v (6), éyouue

/ Non Bsoyey = (E(Q)T(g)2, y) = (m(g)x, () 5)

xou amd v (5)

(r(g)z, B(1)'y) = / 9dva 5oy

ondte 1) (8) Siver
X0 Wy = | 9dVz B©,)y-

Aol 7 tedeutala 106TnTa toyler Y xde g € C(K) pe 0 < g < 1, 6nwe mpwv €neto
ot Yo toy el xoun 6Ty 1) g ebvon Borel, dpa xan yia g = xq,, OnhodT

/XQQXQldVa:,y = /XdiVx,E(Ql)*y
v x8ve Borel 2y C K. AMG ano tnv (6)
/XQ1X92dyﬂﬁ,y :/XﬂlﬂQQdV%y = <E(Ql N 92)337 y>

[ Noudve oy = (E@)o, E@)')
OUVETMC
(E(Q1NQ)z,y) = (E(Q)z, E() y) = (E(Q)E(Q)z,y).

Aol auth n oyéon woylet o xdle x,y € H, dellaye 6t (4 N Q) = E(()E(8y),
TEAYUA TOU OAOXANPGOVEL TNy amodeln. O

*Movadudnta oo Oewpnua 2 f Afuua 4



